St 55t

=

WA 8~143%Z / 2

187] = Z0t&7|

15|

D_|

5~Q4% Y=

[ Qhell L5k =5 A oAg,

(70-28)+7+12=
0-2 ]

]
]

I

At Aapt g 2 29| 7155 A8

) 24-(4+ 2)x9-7
L 7x5-10+28+4

(

R Sl 9E AgE FHjs o)

q. H—fﬂzg 27Dﬂ57,]. oﬂéb\g 1511510]

< T B 9 EFo] d7kg? -

O 38%F @ 4535 @ bR

@ 65 ® 755

309] ef7t opd 5 FohHAlL.
@3 @5 @7
@ 10 ® 15

oI ) WS A
AQUT, [ 2ol ke 42 Hge

(

~—

6

o T 5o Hrhgolrts 1580tk of T 4

o FeRre] e AuIEQD e ()
@ 23 @ 24 @ 25
@ 26 ® 27

148} 429] Fokro] tjsl] 2% Ayt 312 o

- 7}&0]7}9;; .................................... ( )
D F 5o Bk ol A A 5 19
ek,

@ solr= F E B ool Al s
ok

® 7 o] T Tl TP 2 = 7Y
o}

@ el w1, 2, 7, 4y
T o] Tk B 7RIt

8E o]k 30] War, 123 Urox 3o] W
= F A F FollM 7P 2R g AuRelA]
Zo| AL 2 TS AL

<Zo] I

# et JetE 12§ 9sEd a3l 18%
l

10

gaiAL. (9-10)

el JslE 52 Fob I
A FQTTFQY o (
@ 23% @ 51% ® 75%
@ 907 ® 105%

o
ol
S
rg
I
al)
o,
— g




1

12

13

14

15

& TAE JeEbd 218 1o, Ao duke )
o5 whEo] HAS.

[1x4=0O

T

AFHTE

LA

e o =ol 91 Ae BF BolEAL
.................................................. ( )
@ @ ®

~—

7Rk obd 2 FoluAlL, - (

3 13 29
D o5 @3 ® <0
57 10
D2 © Tor
(] okol] ormre. zjels Zolq b A
AUOITQY v ( )
L
20 16
D 12 ® 13 @ 14
@ 15 ® 16

16

17

18

19

20

.......................................................... ( )
7
@ 0.8 @ 10 @ 0.59
1 12
vy ¥ 95
WA= A7]E] Aoz oo] BAlQ.
24— i ° ° 1 L
3 8 30
3 4 6
— 4 — ° ° 1 _
5 7 39
7 8 7
-4 — ° ° 1 -
10 15 24
§l 3o odBke: 5 AP oML,

Folrl 4 FollA] kg 2 ol Mg A o)
)

TH= GuRITEQY e, (

2 Ty 5y
Dig @13 315
i @4



21 Asv) oA e At 23U 74 7B 28 Zolrh 36 emSl HALE BE ARgEle] WE

e Am QoA L WA vz ke olSwae Yol o
2uck 2 km o WA Fol IS 21, B L

TohA L.

) 2FUH

<Zo] I

cm’1A] Zo] 14

22 Ariziyge] = e HALL
(D ) (2) Sem

28 ylo)o] TS ulEA] & AL FolHAL.

@O wA9] Kol 98 km’YuTh

@ W e Yol 12 em®YUth

@ 5742 Hlol= 5000 m*Yyth

@ =A% 471789 Yol 144 km*Yuch.
® 3= o] Holi= 100411 m*Juch

20 Yo7} 2o wHS Fo} 7|aE 2L,
1on

——
B

cf of




